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Pedagógus tájékoztató 

2026. április 20. 

 

Az RRF‑1.2.4 pályázat keretében az FMPSZ Gárdonyi Tagintézménye a Pedagógiai 

Szakszolgálatok Hete programsorozat részeként 2026. április 20-án pedagógus tájékoztatót 

tartott a Gárdonyi Géza Általános Iskolában (2483 Gárdony, Boné Kálmán u. 14/b). A 

programon 29 pedagógus vett részt, a megvalósítást két előadó és öt szakszolgálati munkatárs 

támogatta. 

A tájékoztató két fő témakör köré szerveződött. 

Az első előadás „Autista gyermekek a köznevelésben” címmel hangzott el Farkas Edit 

gyógypedagógus tolmácsolásában. A résztvevők átfogó képet kaptak az autizmus tüneteiről, 

felismerési szempontjairól, valamint a diagnosztikai folyamat egyes lépéseiről. Az előadó 

bemutatta azokat a magatartási nehézségeket és szenzoros érzékenységeket, amelyek az iskolai 

környezetben gyakran megjelennek, és részletes, gyakorlati útmutatást adott arra vonatkozóan, 

hogyan lehet ezeket pedagógiai eszközökkel kezelni. 

A második előadás „Taníts, remélj, szeress, inspirálj!” címmel Lőrinczné Mező Katalin tanító 

előadásában valósult meg. A pedagógus többéves integrációs tapasztalataira építve osztotta 

meg azokat a konkrét módszereket és bevált gyakorlatokat, amelyek segítik a sajátos nevelési 

igényű tanulók sikeres beilleszkedését és fejlődését. A résztvevők számos olyan praktikus 

tanácsot kaptak, amelyek közvetlenül alkalmazhatók a mindennapi tanítási helyzetekben. 

A programot kötetlen szakmai beszélgetés zárta, ahol a pedagógusok feltehették kérdéseiket a 

szakszolgálati működéssel, a szakfeladatokkal és az együttműködés lehetőségeivel 

kapcsolatban. A válaszadásban a szakszolgálat több szakembere vett részt: Móró Viktória 

pszichológus, Németh Mária konduktor, Szabóné Tóth Judit gyógypedagógus, Vágó Barbara 

logopédus és Vetési Réka gyógytestnevelő. A beszélgetés során számos gyakorlati probléma és 

megoldási lehetőség került felszínre, erősítve az intézmények közötti szakmai együttműködést. 

A rendezvény 27 fő részvételével zajlott, és a visszajelzések alapján kiemelkedően hasznos és 

sikeres szakmai alkalomnak bizonyult. 
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